

全市去年发生1096起火灾

未发生较大以上消防安全事故

本报2月10日讯(记者 孙婷婷) 2月10日,在全市消防工作会议上,记者了解到,全市共发生火灾1096起,直接财产损失1887.3万元,与2013年同期相比火灾起数下降23.6%,直接财产损失下降15.3%,伤亡人数下降83.3%,未发生一起较大以上消防安全事故。在2015年的消防工作推进中,要求推进消防专业化体系建设。

2014年,全年投入装备购置资金6225万元,中心城

区建设市政消火栓510具,开工建设了陵城、乐陵、齐河、庆云等4个新消防站。在“清剿火患”战役、重大火灾隐患集中整治、“打非治违”、劳动密集型消防安全整治等专项行动,检查社会单位9855家,发现火灾隐患、违法行为9035处,查封159家,责令“三停”117家。接警出动3165次,抢救和疏散被困人员5166人,保护物资价值4.43亿元。

“德州市自身消防安全基

础比较薄弱,消防安全隐患大量存在,高危区域整治久拖不决,消防基础设施欠账多,缺口大,现代化消防设备配备率低,应急救援体系不完善,联动机制不健全。”德州市委常委、副市长董绍辉介绍,部分单位重视程度不够,消防工作主体责任不落实,群众消防意识差等问题突出,全市火灾形势十分严峻。

在2015年的消防工作推进中,将推进消防专业化体系建

设,要求各市区和有关单位加快建立消防部队为主、企事业单位专职消防队为辅、志愿消防队和相关力量相结合的灭火救援力量体系。同时,重视专职消防队伍建设,加大招收力度,通过政企联办,发动志愿消防队伍等形式,壮大消防力量,弥补现役消防警力的不足。伴随城市高层住宅小区增多现状,研究高层及大跨度大空间建筑火灾扑救办法,增强应急救援攻坚能力。

食药违法 查处831件

本报2月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 胡化念) 10日,记者从德州市食品药品监督管理局获悉,自11月份,德州市开展打击食品药品违法“百日行动”以来成效显著,共查处食品药品行政违法案件831件,取缔无证生产经营5个。

“自2014年11月至2015年2月底,在全市范围内开展打击食品安全违法“百日行动”,重点打击8类产品的违法犯罪行为。”德州市食品药品监督管理局工作人员介绍,自行动开展以来,全市食品药品监管系统共查处食品药品行政违法案件831件,取缔无证生产经营5个,涉嫌刑事犯罪移送公安部门12起。德州市查办的两起案件被省局评为打击食品安全违法“百日行动”十大违法典型案件。

百个工业专项 年内实施

本报2月10日讯(记者 刘振) 10日,记者从德州市经信委获悉,今年将抓好350个重点工业技改项目建设,实施全市100个工业项目专项行动计划,同时重点支持实施电机能效提升等4大类30个项目,力争年内实现节能量15万吨标煤以上。

今年将依据全市八大工业产业集群发展与布局总体规划和47个工业产业基地个性化培植方案,推进产业基地龙头企业建设,以龙头企业带动产业基地,以基地支撑产业集群。继续抓好50家市级两化融合试点企业培育,抓好宁津省级信息消费试点县建设,推动两化融合水平全面提升。依托美国威讯电子产业园、国际地理标志产品电子商务企业总部基地等项目,打造一批信息技术产业基地。

此外,今年还将实施“4315”工程,重点支持实施电机能效提升、低温余热利用、工业锅炉改造、工业太阳能利用等4大类30个项目,力争年实现节能量15万吨标煤以上。



表彰先进

2月9日,武警德州支队召开表彰会,对2014年中执勤、处突、反恐、维稳中的表现予以肯定,对表现突出的个人和集体进行表彰。

本报记者 马志勇 通讯员 曹荣辉 摄影报道

网上首次挂牌4宗地块

本报2月10日讯(记者 李榕 通讯员 孙玮) 日前,德州市公共资源交易平台网上交易系统发布了《国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》,标志着德州首次网上挂牌出让国有建设用地已进入实质性的操作阶段,此次共出让4宗地块,出让总面积高达154282平方米,规划用于商业、住宅及配套商业。

出让公告资料显示,编号为2014-008-1的地块,用地范围在德州经济技术开发区岔河大道以东,东风东路以南,规划8号线以西;出让面积12541平方米,规划用于商业。其挂牌出让竞买保证金为人民币1130万元。编号为2014-008-2的地

块,用地范围在德州经济技术开发区岔河大道以东,规划东风南街以北,规划8号线以西;出让面积29165平方米;其挂牌出让竞买保证金为人民币2625万元。编号为2014-008-3的地块,用地范围在德州经济技术开发区岔河大道以东,规划东风南街以南,规划8号线以西;出让面积43113平方米;其挂牌出让竞买保证金为人民币3881万元。编号为2014-008-5的地块,用地范围在德州经济技术开发区岔河大道以东,规划广四路以北,规划8号线以西;出让面积69472平方米;其挂牌出让竞买保证金为人民币6255万元。以上3宗地块将规划用于住宅及配套商业。

首席专家有了退出机制

本报2月10日讯(记者 李榕) 日前,《德州市现代产业首席专家管理考核暂行办法》出台,自1月1日起建立现代产业首席专家合约管理、年度考核、中期评估、期满验收、流失报告、退出等制度,加强对首席专家的监督管理。对于现代产业首席专家依托单位或创办企业经营失败、破产清偿等7种情形之一的,将取消资格,停止享受相关待遇,并视情况收回全部或部分相关经费。

“德州市现代产业首席专家名单公布后,其与用人单位或所在园区将签订为期4年的聘用合同(自市委、市

政府发文公布的次年1月1日开始),年度考核于次年1月底前进行。”德州市组织部相关工作人员称,将对现代产业首席专家实行跟踪和动态管理,其中年度考核及中期评估内容涉及现代产业首席专家资金使用使用情况、在岗时间情况等。对于期满考核优秀、双方同意续聘的,直接纳入下一管理期。

对于辞聘和解聘的,以及具有年度考核、中期评估不合格;整改后仍达不到要求的等7种情形的,将取消德州市现代产业首席专家荣誉称号,停止享受相关待遇,并视情况收回全部或部分相关经费。

未来已经到来 东风标致308S带你领略唯我极智

在上个月举行的CES电子消费展上,各种瞠目结舌的汽车科技产品成为展会的焦点,在这些智能产品的冲击下,消费者对未来的行车生活无限遐想。而“超级智能运动型车”东风标致308S的上市或许会让消费者的愿望成为现实。它拥有“我要的”i-Cockpit唯我座舱与“超拽的”极智装备将为消费者带来最便捷与人性化的科技用车体验,让未来科技用车生活与消费者提前见面。

【唯我座舱 触手可及】

随着科学技术的迅速发展,未来的驾驶空间已经不单单是为驾乘者提供舒适享受的座舱,也是连接驾乘者使用智能装备的桥梁。“我要的”i-Cockpit唯我座舱,在为

东风标致308S的驾乘者带来最舒适享受空间的同时,用炫酷动感的品质装备全面激发驾驶欲望,并本着车人合一的理念用诸多科技装备让智能行车生活掌握在手掌之间。

就如同电影《星际穿越》中的飞船驾驶员一样,未来的汽车驾驶空间也将以驾乘者为核心,308S以极简设计理念打造绝佳的操作半径,在这种情况下,驾驶员便成为了绝对的核心,有了最舒适的空间,所有的装备也都得到了最佳发挥。灵动多功能真皮方向盘,集操控、手感等多种优势为一体,驾乘者可通过它感受308S最有魅力的激情,配合效果炫酷的智能炫彩高位组合仪表,这种激情也将随之升温。

当初人们看到全身仅1个home键的iPhone时,迅速被它简洁的做工与高科技的功能所折服,正是超前的未来理念帮助iPhone开创了手机市场的触屏时代。同样,带着引领未来汽车内饰的决心,308S的Driver-Centric倾斜式中控台也随之而来,9.7吋的超大触控屏幕如同一款更大尺寸的iPhone镶在了308S的中控台上,与iPhone不同的是它更加了解驾驶者的需求,除了普通的行车电脑、导航、网络等功能,驾驶者还可通过它完成对空调的控制,让科技智能触手可及。

【极智装备 引领未来】

对科技而言,“只有想不到,没有做不到”,未来的车载互联系统将无所不能,满足驾驶者的所有需

求。东风标致308S搭配了功能强大的极智装备,为驾乘者带来最智能、安全、便利的多重体验,是引领未来“车联网”时代的典范之作。

308S的极智装备搭载了同级别独有的Blue-i车载互联系统,此系统就像一款装满了所有最强APP的机器人一样为驾驶者提供全心全意的服务,在享受天气、新闻、实时路段更新、兴趣点等日常信息的同时,还可以通过可靠全面的一对一人工服务完成对车辆定位、维修保养等多重专属服务。而在发生交通事故的情况下,Blue-i车载互联系统的E-Call功能将第一时间自动与后台联系,为驾驶者带来最值得信赖的安全保障。

未来的汽车除了为驾驶者带来便利与享受之外,还将无比安

全。东风标致308S以诸多科技智能装备诠释了安全的典范,并为驾驶者撑起一把可靠的保护伞,强大的City Park智能泊车辅助系统对于新手来说是一名智能教练,而对老手而言则将带来贴心的提醒,在通过传感器搜寻良好停车空间后,准确的计算出理想的泊车轨迹,并根据变速箱档位及环境障碍物控制角度,用科技为驾驶者除去停车的烦恼。

308S用“我要的”i-Cockpit唯我座舱与“超拽的”极智装备向消费者宣告,未来已经到来,全面的科技表现让消费者盼望的未来用车体验变为现实,配合“热血的”T+STT高效动力与“嗨爆的”绝赞视野,308S将引领消费者进入激情、智能、便利、安全行车的崭新时代。